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WYJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na realizacje¢ zadania pn.
» 1 ermomodernizacja budynku szkoly podstawowej w Szymanowie w ramach zadania pn.

Termomodernizacja budynkéw uzytecznosci publicznej w Gminie Teresin”

Wykonawca zwrécil si¢ do Zamawiajacego z wnioskiem o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw
Zamoéwienia, a Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2022 roku, poz.1710 z pézn. zm.), udziela nastepujacych wyjasnien:

1. Zapytanie Wykonawcy:

Zwracamy si¢ z uprzejma pro$ba o zmiang wymagan dotyczacych zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy i tym samym zmniejszenie zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy z 5% ceny calkowitej
podanej w ofercie na 3%.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dokonuje zmian wymagan dotyczacych zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy
okreslonych w Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia.

2. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é rozliczania sie z Wykonawcg raz na miesigc? W mysl postanowiefi
ustawy o VAT firmy prowadzace dziatalnos¢ budowlang zobowigzane sg do rozliczania podatku od towarow
iustug w terminie 30 dni od dnia wykonania ustugi, a przedmiotowe deklaracje na podatek winny byé sktadane
raz w miesigcu. Rzadsze przeprowadzanie odbioréw skutkuje tym, iz Wykonawca nie moze wystawi¢ faktury
a mimo to musi optaci¢ podatek VAT za wykonang prace. Powyzsze naraza Wykonawce na odpowiedzialnogé
karno-skarbowg z tytutu nierozliczenia przedmiotowego podatku.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci rozliczania sie z Wykonawcg raz na miesigc.

3. Zapytanie Wykonawcy:

Sposdb procedowania z zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy wniesionym w formie gotéwki okresla
art. 450 ust. 5 ustawy PZP.W zwigzku z powyzszym prosimy o informacje czy Zamawiajacy posiada
oddzielne konto na przechowywanie ww. $rodkéw finansowych oraz informacje w jaki sposob bedzie ono
oprocentowane?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy posiada oddzielne konto na przechowywanie $rodkéw finansowych wniesionych jako
zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy. Oprocentowanie wynosi 0,34%.
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4. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwosé czgsciowego zwrotu zabezpieczenia po wykonaniu czgsci
zamOwienia zgodnie z art. 453 ust. 4 PZP?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci czgSciowego zwrotu zabezpieczenia po wykonaniu czesei
zamoéwienia.

5. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajacy dopusci faktury czesciowe do wysokosci 90% wykonanych i potwierdzonych przez
Inspektoréw robot?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Spos6b rozliczenia i phatnosci okresla §4 projektowanych postanowien umowy, ktéry stanowi zatgcznik nr 3 do SWZ.
Zamawiajgcy nie dokonuje zmiany tresci §4 projektowanych postanowien umowy.

Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust.6 ustawy Prawo zaméwien publicznych informuje, ze tre$¢ zapytan
bez ujawniania Zrédla zapytan wraz z wyjasnieniami, sg udostepniane na stronie internetowej prowadzonego

postgpowania: https://josephine.proebiz.com/pl/profile/gmina-teresin.

Przedmiotowe zapytania i wyjasnienia tresci specyfikacji sg dolaczone do Specyfikacji Warunkow

Zamowienia i stanowig jej integralng cze$é.




